



ખેડબ્રહ્મા તાલુકા પંચાયતમાં રખડતા પશુઓનો અકો

ખેડબ્રહ્મા શહેરની મધ્યમાં આવેલ તાલુકા પંચાયત સંકુલમાં રખડતા પશુઓનો ત્રાસ વધી ગયો છે. ખેડબ્રહ્મા તાલુકા પંચાયતના સંકુલમાં દિવસ દરમ્યાન મોટા ભાગે રખડતા પશુઓ અહીં લગાવી પડ્યા રહે છે.

ભિલોડા તાલુકામાં ઝરઝર ઝરઝર કાયુ સોનું વરસ્યું

ભિલોડા તાલુકામાં ઝરઝર ઝરઝર કાયુ સોનું વરસાદરૂપી વરસ્યું ખેતીના લહેરાતા કપાસ, મગફળી, સોયાબીન, અળદ સહિત વિવિધ પાકોને જીવતદાન મળતાં ધરતીપુત્રો મલકાયા હતા.

મોડાસામાં જીએસટીના વિરોધમાં સરકારી કોન્ટ્રાક્ટરોના ધરણા

મોડાસા, તા. ૨૧ જીએસટીનો અમલ થયા બાદ અમુતભાઈ એસ. પટેલે અને જીએસટીનો અમલ થયા બાદ પડતર પ્રશ્નો અને તાજેતરમાં લાગુ પડવામાં આવેલા જીએસટીના દોરવા પ્રયાસ કરી રહ્યા છે.



કોન્ટ્રાક્ટર એસોસિએશન દ્વારા મોડાસાની આરએનબી કચેરીના મેદાનમાં ધરણા કરવામાં આવ્યા હતા.

ભારતીય કિસાન કાર્યકારીણી બેઠકમાં દેશના ખેડૂતની વર્તમાન સ્થિતિ અંગે ચિંતન કરાશે

દેવાનાબુદી, પાકવિમા યોજના સહિત કૃષિલક્ષી ઉત્પાદનો પર જીએસટી અંગે ચર્ચા કરાશે ગાંધીનગર, તા. ૨૧ ભારતીય કિસાન સંઘ દ્વારા અખિલ ભારતીય કિસાન કાર્યકારીણીની બેઠક તા. ૨૧ થી ૨૪ જુલાઈ દરમ્યાન રાજસ્થાનના ઉદેપુર ખાતે યોજવામાં આવી છે.



અરવલ્લી જિલ્લા આરટીઓની ટીમે ઓવર લોડ સાત ટ્રુક ઝડપી પાડી

જિલ્લામાં ખાણ ખનીજ ઓવર લોડ ભરી વહન કરતા વાહનો સામે જિલ્લા આરટીઓ વિભાગે લાલ આંખ કરી જિલ્લાના ત્રણ સ્થળોએથી સાત જેટલી ટ્રુક ઝડપી પાડી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

કોંગ્રેસને રામરામ

અનંતરાયજી કાળે તેમજ તેમના શાળાના શિક્ષક રણદોડભાઈ અને એનસીસીના સાહેબ નરોત્તમભાઈ પટેલ સહિત સૌ પાસેથી પ્રાપ્ત થયેલી પ્રેરણાએ તેમનું ઘડતર કર્યું હોવાનો એકરાર કર્યો હતો.

તેમણે એમ પણ કહ્યું હતું કે સત્તા એ સેવાનું સાધન છે માર્કેટીંગ ના હોય તેનું મુખ્યમંત્રી તરીકે પગાર નહોતો લીધો, લાલ લાઈટ તે વખતે દૂર કરી હતી આવી ઘણી બધી બાબતો છે.

અન્ય વિચારધારામાં દિક્ષીત થયો હોવા છતાં કોંગ્રેસની વિચારધારા, નીતિઓ અને નિર્ણયો માથે યડાવી જનસમર્થન વધારવાનો પરિણામલક્ષી અભિગમ દાખવતો રહ્યો છે.

તહેલકો

ગાંધી ૧૦૦ જીએસટી ના અમલ અને રોયલ્ટીના ભાવ વધારાના લીધે કોન્ટ્રાક્ટરોએ આર્થિક નુકશાની વેઠવાનો વારો આવ્યો હોવાનો આકોશ પ્રબળ બન્યો છે.

સમયસર...

પર સોની મીટ મંડાયેલી છે. હમણાં તો ૧૫ ઓગષ્ટ પછી અમદાવાદના જીએમસીસી ગ્રાઉન્ડ ખાતે તેઓ એક વિશાળ જનચેતના મહાસભા કરવાના છે અને તેનું આયોજન પણ હાથ ધરી દેવામાં આવ્યાના સંકેતો મળ્યા છે.

ધરણામાં ખેડાયા...

આવ્યા હતા. જીએસટી ના અમલ અને રોયલ્ટીના ભાવ વધારાના લીધે કોન્ટ્રાક્ટરોએ આર્થિક નુકશાની વેઠવાનો વારો આવ્યો હોવાનો આકોશ પ્રબળ બન્યો છે.

મારી યાત્રા...

સામે મારે હું સત્તા લાલસા નથી ધરાવતો એની વારંવાર દુહાઈ દેવી પડે તે કેવું? એના કરતાં સાપ કાંચી ઉતારે એમ બધાંજ પક્ષીય બંધન, પદ અને જવાબદારીઓ ફગાવી દઈ મારા જાહેર જીવનની નિરપેક્ષ રચનાત્મક વળાંક આપવો એ જ મને ઉચિત લાગે છે.

Advertisement for Kisan Steel Store, featuring various steel products like SANGHI CEMENT, ashirvad, BENELAVE, DR. FIXIT, TATA STEEL, and ET TMT.

ઉત્તર ગુજરાત વીજ કંપની દ્વારા સિક્યોરીટીનો દંડ

ઉત્તર ગુજરાત વીજ કંપની દ્વારા ઘર વપરાશના વીજ જોડાણવાળા શ્રાહકોને કમર તોડી નાખે તેવો દંડ જારી કરવામાં આવ્યો છે.

વોલ્વો બસ...

રૂટમાં જતા મુસાફરોને ધ્યાને લઈને પણ ડેપો દ્વારા નવા રૂટની બસો પ્રાથમિક ધોરણે ચાલુ કરવામાં આવતી હોય છે.

પુરતો સમય...

કરશે. બીજી બાજુ શંકરસિંહ વાઘેલાના આક્ષેપોને ફગાવતા ભરતસિંહે કહ્યું હતું કે, પાર્ટી હાર્ટ કમ્પાન્ડ લોકશાહીની ઢબે ચાલે છે.

